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MATEMATIKA

Luas daerah pada bidang XOY yang memenuhi hubungan |x| + |y| < 3 adalah.....
A. 6 satuan luas D. 24 satuan luas

B. 9 satuan luas E. 36 satuan luas

C. 18 satuan luas

Dua siswa mencoba menyelesaikan persamaan x? + bx + ¢ = 0. Kedua siswa mengerjakannya
dengan prosedur yang benar. Namun, satu siswa salah menyalin suku tengahnya sehingga
mendapatkan akar-akarnya —2 dan 4, sedangkan siswa yang lain salah menyalin suku
konstannya sehingga mendapatkan akar-akarnya 2 dan 5. Akar-akar yang benar adalah....

A.—1dan8 D.—-1dan7
B.1dan-8 E. 7dan 8
C.-1dan-7

Parabola y = —x? + 2ax + a — 2 dan garis y = ax + a — 2 berpotongan di titik (x;,y;) dan (x,,y5).
Jika x; +x, =2, makay; +y, = .....

A 4 D.
B.3 E.
C.2

1
0

Panjang sisi miring suatu segitiga siku-siku adalah 3***. Jika panjang dua sisi yang lain adalah 27
dan 32**1, maka nilai x yang memenuhi terletak pada interval....

A.—2<x<3 D. -1<x<3
B.—1<x<4 E. —2<x<2
C.—-2<x<4

Jika (x,y) adalah salah satu solusi sistem persamaan x? + y? — 16x + 39 = 0, x> — y?> = 9 maka

X+y=..

A9 D.-1
B. 6 E.-3
C.5

Fungsi f(x,y) = cx + 4y dengan kendala 2x +y = 10, x + 2y > 8, x = 0 dan y > 0 mencapai
minimum (4,2), jika....

A.c<—-8atauc=>-2 D.2<c<8
B.c<2atauc=>8 E. 2<c<10
C.-2<c<8

Jika tabel berikut menyatakan hasil fungsi f dan g

X 0 1 2 3
fG) |1 3 0 2
gx) 0 3 2 1

Maka (fo go f)(1) — (g0 fo g)(2) =....
A -1

B. 0

C.1

m O
w N
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8. Diketahui A dan B adalah matriks yang memiliki invers sedangkan I adalah matriks indentitas,

jika AB = (_21 3), maka hasil kali semua unsur matriks A(B? + (B~*A)"1)B~! adalah....
A -6 D.-18

B.-9 E.-24

C.-12

9. Dari sekumpulan data pengamatan, diketahui nilai rata-rata dan jangkauannya berturut-turut
adalah 6 dan 9. Jika setiap data dikurangi a kemudian di kali b maka rata-ratanya menjadi 15
dan jangkauannya 45. Maka nilai a + b adalah.....

A.7 D. 10
B. 8 E. 11
C.9
10. Diberikan deret aritmetika x; + x, + x5 + -+ x, = (r‘_g’)gﬂ untuk n bilangan asli, maka nilai
dari x,, — x,_, adalah......
A. 4 D.7
B.5 E.8
C.6

11. Diketahui suatu barisan geometri P,Q, 2m, (5m — 2), (7m + 2), R, untuk m bilangan bulat maka

nilai P.R = .....

A. 16 D. 64
B. 27 E. 81
C. 32

12. Dalam suatu grup yang terdiri dari 5 orang, jumlah umur setiap empat orang diantaranya adalah

124, 128, 130, 136, 142. Orang termuda dari 5 orang tersebut berumur.....

A. 18 D. 25
B. 21 E. 34
C. 23

13. Suatu sekolah membentuk tim delegasi yang terdiri atas 4 anak kelas I, 5 anak kelas II, dan 6
anak kelas III. Kemudian akan ditentukan pimpinan yang terdiri dari ketua, wakil ketua, dan
sekretaris. Jika kelas asal ketua harus lebih tinggi dari kelas asal wakil ketua dan sekretaris,
banyaknya kemungkinan susunan pimpinan adalah....

A. 156 D. 600
B. 492 E. 720
C. 546

14. Di dalam sebuah kotak terdapat m bola merah dan m bola putih. Dari kotak tersebut diambil dua

bola sekaligus, jika peluang terambil dua bola berbeda warna adalah g , maka nilai m yang

memenuhi adalah....

A. 4 D.
B.5 E.
C.6

7
8
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15. Jika lirr;(%) = 3381 ,makan = .....

x3-33
A1l
B. 2
C.3

16. Diketahui kubus ABCD.EFGH dengan panjang rusuk 9 cm. Jarak titik C ke diagonal HF adalah....

A. 3x/§ cm D. 6v/6 cm
B. 2\/8 cm E. 6v/2 cm
C. 6v/3 cm

ax+b

(x-1)(x—4)

17. Jika grafik fungsi f(x) =

a + b adalah......

A -2 D.
B.—-1 E.
C.0

mempunyai garis singgung horizontal pada titik (2, —1), maka
1
2

18. Sebuah tangga disandarkan pada pagar. Jika jarak ujung tangga bagian atas ke tanah adalah 3
meter, dan sudut antara ujung tangga bagian bawah dengan lantai 60°, maka panjang tangga

adalah.....

A. 3v2 meter D. 2v/3 meter
B. ;\/7 meter E. ;\/5 meter
C. 2v/2 meter

19. Jika f'(x) adalah turunan pertama dari fungsi f dan f(2x — 4) = x, maka foz(f(ZX) + 2f'(x)dx = ....

A 4 D.7
B.5 E. 8
C.6

20. Jika f(x) = % dan g(x) = x — 1, maka daerah asal fungsi (f o g)(x) adalah.....

A.—1<xs—§atau><>3 D.x< —1ataux>3
B.—1Sx<—§ataux23 E.x<—1ataux2—§

C.—1<x<—%
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SEJARAH

21

22,

23.

24,

25.

26.

. Masyarakat Indonesia pada masa perundagian telah mengenal aturan pembagian kerja karena...
A. mereka telah hidup menetap
B. merupakan masyarakat dengan kehidupan food producing
C. teknologi perundagian memerlukan tenaga yang memiliki keahlian khusus
D. budaya undagi dapat diproduksi oleh masyarakat yang telah maju
E. hidup dalam kelompok suku-suku

Kebijakan sistem Cu/tuur Stelsel merupakan gagasan dari Johanes Van den Bosch dan secara
umum diterapkan di Pulau Jawa. Pelaksanaan sistem tanam paksa dilatarbelakangi oleh hal-hal
berikut, kecual......

A. beban hutang yang ditinggalkan VOC

B. pemisahan diri dari Belgia tahun 1830

C. sistem perdagangan yang tidak berjalan sepenuhnya

D. peperangan melawan Diponegoro

E. tersendatnya sistem pelakasanaan sistem pajak tanah

Pada masa pendudukan Jepang seluruh pegawai Indonesia setiap pagi diharuskan menghormati
Kaisar Jepang dengan membungkuk badan ke arah Tokyo. Nama kegiatan tersebut adalah....

A. Seikerei D. Hakko I Chiu

B. Kimigayo E. Banzai

C. Kamikaze

Berikut ini adalah ciri-ciri kehidupan manusia pada masa Palaeolitikum, kecual......
A. peralatan hidup terbuat dari batu dan tulang

B. sudah mengenal pola kehidupan kesukuan

C. kehidupan ekonominya berburu dan mengumpulkan makanan

D. hidup secara berkelompok

E. telah mengenal api

Prasasti Tugu adalah prasasti Kerajaan Tarumanegara terpenting yang berisi antara lain
tentang......

A. pemindahan pusat kerajaan ke Jawa Timur oleh Mpu Sindok

B. berkembangnya Kediri pada masa Airlangga

C. pengangkatan Balaputeradewa sebagai raja

D. pembuatan saluran Gomati

E. penulisan Kitab Pararaton

Kebudayaan Neolitikum merupakan dasar kebudayaan Indonesia sekarang, sebab.....
A. manusia pada saat itu mulai mengenal tulisan

B. dikembangkannya pola hidup nomaden

C. telah dikenalnya pola pemerintahan berdasarkan kesukuan

D. manusia telah mengenal kepercayaan

E. kehidupan penduduk telah berubah dari food gathering menjadi food producing
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27. Hasil kebudayaan megalitikum banyak ditemukan di wilayah Nusantara. Salah satu peninggalan
kebudayaan Megalitikum adalah waruga yang banyak ditemukan di daerah Sulawesi Tengah dan
Sulawesi Utara. Waruga tersebut sering juga disebut dengan nama....

A. situs D. abris sous rouche
B. artefak E. kubur batu
C. kjokkenmodinger

28. Prasasti-prasasti di Kutai yang berasal dari abad-5M menunjukkan bahwa pada saat itu di
Indonesia sudah ada pengaruh Kebudayaan India, berupa.....
A. tulisan pada prasasti yang menyebutkan bahwa telah terjadi upacara penyembahan kepada

Dewa Siwa, Brahma, dan Wisnu

tulisan pada prasasti yang menggunakan huruf Pallawa dan berbahasa Sansekerta

C. tulisan pada prasasti yang menerangkan bahwa raja adalah titisan Dewa Brahma

D. tulisan pada prasasti yang menyebutkan bahwa telah terjadi perkawinan antara Raja Kutai
dan puteri dari India

E. tulisan pada prasasti yang menerangkan bahwa raja adalah keturunan Dewa Wisnu

w

29. Kaum Sudra merupakan golongan yang membawa dan menyebarkan agama Hindu ke Indonesia,
karena....
A. ingin membebaskan diri dari penindasan golongan-golongan di atasnya
B. golongan ini berkecimpung di dalam dunia pelayaran dan perdangan
C. berkembangnya pembaharuan di wilayah India yang mengakibatkan mereka pindah ke

Indonesia

D. mendapat tugas untuk mengembangkan ajaran agama dan kebudayaan India ke Indonesia
E. ingin mendapatkan daerah yang baru, yang dapat hidup dengan layak

30. Perhatikan informasi berikut!

Belanda mengakui keberadaan RIS

APRIS dibentuk berisikan anggota eks TNI ditambah dengan anggota eks KNIL

Masalah Irian Barat akan diselesaikan setahun kemudian setelah pengakuan kedaulatan
Membantu memulihkan kekuasaan pemerintah RI dengan segera

NKRI akan mengembalikan hak milik Belanda dan memberikan izin baru untuk perusahaan-
perusahaan Belanda

Hasil KMB diantaranya adalah....

vih N =

A 1,23 D.2,3,5
B.1,3,5 E.3,4,5
C.234

31. Kongres wanita yang kemudian diperingati sebagai Hari Ibu merupakan awal perjuangan kaum
wanita Indonesia.
SEBAB
Kongres wanita yang mengambil tempat pada tanggal 22 Desember 1928 tersebut
memperjuangkan pendidikan dan emansipasi bagi wanita.

Pernyataan benar, alasan benar, dan keduanya berhubungan sebab-akibat
Pernyataan benar dan alasan benar, tetapi tidak berhubungan sebab-akibat
Pernyataan benar dan alasan salah

Pernyataan salah dan alasan benar

Pernyataan dan alasan salah

moowp
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32. RIS tidak dapat bertahan lama karena....
A. sebagian rakyat menghendaki negara republik kesatuan
B. sebagian rakyat tidak memikirkan keadaan negara
C. kabinet RIS terdiri dari orang-orang yang ahli
D. RIS tidak memiliki sistem kepartaian
E. RIS segera dibubarkan oleh Belanda

33. Pemerintah Jepang ingin menggunakan tokoh-tokoh pergerakan nasional Indonesia dalam
rangka....
1. menggerakan massa untuk usaha perang Jepang
2. mempersiapkan kemerdekaan Indonesia
3. membangkitkan perasaan anti-Barat
4. membangun kepercayaan dari bangsa Indonesia

A. 1, 2, dan 3 benar D. hanya 4 benar
B. 1 dan 3 benar E. semua benar
C. 2 dan 4 benar

34. Faktor-faktor yang menyebabkan penyebab terjadinya “Perang Bubat” tahun 1357 antara
Majapahit melawan Pajajaran, antara lain....
1. Gajah Mada tidak menghendaki perkawinan Hayam Wuruk dengan Putri Sunda, Dyah Pitaloka
2. Gajah Mada ingin menaklukan Kerajaan Sunda
3. Putri Sunda, Dyah Pitaloka, dianggap sebagai persembahan takluknya Kerajaan Sunda
4. Gajah Mada ingin menaklukkan Kerajaan Sunda tanpa kekerasan, maka digunakan siasat

perkawinan
A. 1, 2, dan 3 benar D. hanya 4 benar
B. 1 dan 3 benar E. semua benar

C. 2 dan 4 benar

35. Cara yang dilakukan oleh Sunan Kalijaga dalam menyebarkan ajaran agama Islam adalah.....
A. menciptakan gamelan
B. mengubah lagu-lagu daerah
C. menciptakan permainan anak-anak
D. dakwah dari desa ke desa tetangganya
E. menggunakan pertunjukkan wayang kulit

36. Organisasi Indische Partij yang didirikan pada tahun 1912 adalah organisasi yang menggantikan
Indische Bond sebagai organisasi kaum Indo dan Eropa di Indonesia.
SEBAB
Organisasi Indische Partij dipimpin oleh Douwes Dekker, Dr. Tjipto Mangunkusumo, dan Suwardi
Suryaningrat yang memperjuangkan “Indie voor de Indies” (Hindia untuk orang Hindia).

Pernyataan benar, alasan benar, dan keduanya berhubungan sebab-akibat
Pernyataan benar dan alasan benar, tetapi tidak berhubungan sebab-akibat
Pernyataan benar dan alasan salah

Pernyataan salah dan alasan benar

Pernyataan dan alasan salah

mo o>
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37. Pada masa pemerintahan Sultan Agung, Kesultanan Makassar mencapai kejayaannya.
SEBAB
Kesultanan Makassar pada abad 17M menguasai perdagangan di Indonesia bagian timur.

Pernyataan benar, alasan benar, dan keduanya berhubungan sebab-akibat
Pernyataan benar dan alasan benar, tetapi tidak berhubungan sebab-akibat
Pernyataan benar dan alasan salah

Pernyataan salah dan alasan benar

Pernyataan dan alasan salah

mo o>

38. Dengan adanya Perjanjian Giyanti, maka....
1. Dihapuskannya kekuasaan Pakualaman
2. Berdirinya Kerajaan Mataram Yogyakarta
3. Terbaginya kekuasaan Mangkunegaran
4. Berdirinya Kerajaan Mataram Surakarta

A. 1, 2, dan 3 benar D. hanya 4 benar
B. 1 dan 3 benar E. semua benar
C. 2 dan 4 benar

39. Perang Diponegoro meletus sebagai reaksi terkait kekhawatiran terhadap.....
1. Dipecatnya Diponegoro dari Dewan Perwalian
2. Merosotnya nilai-nilai keagamaan di Kraton Yogyakarta
3. Perpecahan antara Kraton Yogyakarta dan Kasunanan Yogyakarta
4. Rusaknya nilai-nilai budaya tradisional

A. 1, 2, dan 3 benar D. hanya 4 benar
B. 1 dan 3 benar E. semua benar
C. 2 dan 4 benar

40. Politik ekonomi Inggris di Indonesia didasarkan oleh adanya kepentingan untuk.....
1. menjual hasil-hasil industri di Pasar Asia
2. mengganti sistem penanaman wajib dengan sistem pajak
3. menciptakan ekonomi uang dalam kegiatan masyarakat
4. meningkatkan pendapatan Negara melalui kerja rodi

. 1, 2, dan 3 benar D. hanya 4 benar
. 1 dan 3 benar E. semua benar
C. 2 dan 4 benar

® >

SMA LABSCHOOL JAKARTA | TRYOUT UTBK-3 | SABTU, 02 NOVEMBER 2019




(/ﬂ >
-psilon
( _}) rumah belajar

EKONOMI

TES UTBK — TKA SOSHUM

41. Beberapa kelebihan dari sistem ekonomi ini adalah sebagai berikut:
1. Kualitas produk meningkat karena tingginya tingkat persaingan
2. Kreativitas pengusaha meningkat karena tuntutan yang harus dipenuhinya
Sistem ekonomi di atas adalah....

A. kapitalisme D. terpimpin
B. pasar E. demokratis
C. Pancasila

42. Di bawah ini adalah contoh pengeluaran rutin pemerintah kecuai.....
A. pensiunan pegawai D. bunga dan cicilan utang
B. gaji pegawai E. subsidi BBM dan non BBM
C. biaya pelatihan pegawai

32

43. Pernyataan di bawah ini menunjukkan hubungan yang benar antara biaya marjinal, penerimaan

marjinal, biaya, penerimaan, dan laba.....

A. laba akan maksimal jika biaya minimal

B. laba akan maksimal jika pendapatan maksimal

C. laba akan maksimal jika biaya marjinal minimal

D. laba akan maksimal jika pendapatan lebih besar dari biaya

E. laba akan maksimal jika biaya marjinal = pendapatan marjinal

44, Fungsi harga P = 16 — 2Q, maka fungsi TR adalah....

A.6Q-2Q D. 16Q - 2Q
B. 16Q — 2Q? E. 6Q — 2Q?
C. 16 -2Q

45. Apabila pendapatan konsumen meningkat, maka.....
A. penawaran barang bergeser ke kanan
B. terjadi kenaikan permintaan atas barang normal
C. terjadi penurunan permintaan atas barang normal
D. terjadi kenaikan permintaan barang inferior
E. tidak terjadi perubahan kuantitas dan permintaan barang

46. Diketahui fungsi permintaan Qd = 40 - 2P, dan fungsi penawaran Qs = 10 + 2P. Jika harga

barang = 10, maka akan terjadi kelebihan.....

A. permintaan = 10 D. penawaran = 0
B. penawaran = 10 E. permintaan =12
C. penawaran = 12

47. Kurva yang menghubungkan titik keseimbangan konsumen apabila harga berubah sedangkan

pendapatan tetap disebut.....

A. MPC D. MEC
B. ICC E. AVC
C. PCC

SMA LABSCHOOL JAKARTA | TRYOUT UTBK-3 | SABTU, 02 NOVEMBER 2019




48.

49.

50.

51.

52.

(’ﬂ >
psilon

TES UTBK — TKA SOSHUM 3 2

( _}) rumah belajar

Tabel berikut menunjukkan koefisien Gini beberapa Negara:

Negara Gini

Inggris 0,32

Yunani 0,37

Cekoslovakia 0,18

Suriname 0,31

Libya 0,26
Menurut tabel tersebut, Negara yang ketidakmerataannya paling rendah adalah....
A. Inggris D. Suriname
B. Yunani E. Libya

C. Chekoslovakia

Bank sentral memasok dana ke dalam cadangan perbankan sebesar Rp10 triliun. Pada saat yang
sama bank sentral menetapkan rasio kebutuhan cadangan sebesar 2%. Dari proses penciptaan
uang, jumlah uang beredar dapat bertambah sebesar......

A. Rp10,2 triliun D. Rp102 triliun
B. Rp12 triliun E. Rp500 triliun
C. Rp50 triliun

Pengaruh penjualan jasa secara tunai sebesar Rp200.000,00 terhadap persamaan akuntansi
adalah...

A. aktiva bertambah dan modal bertambah masing-masing sebesar Rp200.000,00

B. aktiva tetap dan pasiva bertambah, masing-masing sebesar Rp200.000,00

C. aktiva dan kewajiban bertambah, masing-masing sebesar Rp200.000,00

D. modal dan kewajiban bertambahm, masing-masing sebesar Rp200.000,00

E. kewajiban berkurang Rp200.000,00, modal bertambah Rp200.000,00

Pada akhir tahun 2012, jasa servis komputer “Rakit” memiliki catatan sebagai berikut:
- Gaji karyawan Rp 16.000.000,00

- Gaji yang belum dibayar Rp2.000.000,00

- Pendapatan servis Rp32.500.000,00

- Biaya perlengkapan servis Rp1.000.000,00

- Pengambilan prive Rp1.000.000,00

Berdasarkan catatan di atas, laba servis komputer “Rakit” tahun 2012 adalah...

A. Rp11.500.000,00 D. Rp15.500.000,00

B. Rp12.500.000,00 E. Rp17.500.000,00

C. Rp14.500.000,00

Dikatakan bahwa tahun 2005 nilai perdagangan Indonesia — Amerika Serikat sebesar 15 milyar

dolar, artinya adalah.......

A. Ekpor Indonesia ke Amerika Serikat sebesar 15 milyar dolar

B. Impor Indonesia dari Amerika Serikat sebesar 15 milyar dolar

C. Ekspor Indonesia ke Amerika Serikat ditambah impor Indonesia dari Amerika Serikat sebesar
15 milyar dolar

D. Ekspor Indonesia ke Amerika Serikat dikurangi impor Indonesia dari Amerika Serikat sebesar
15 milyar dolar

E. Ekspor Amerika Serikat ke Indonesia dikurangi impor Amerika Serikat dari Indonesia sebesar
15 milyar dolar
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A. masyarakat tradisional D. konsumsi tinggi
B. masyarakat untuk lepas landas E. kematangan
C. tinggal landas

54. Badan usaha koperasi berbeda dengan PT (perseroan terbatas) dalam hal.....
A. pembatasan besarnya modal dari pihak luar
B. kesempatan mengembangkan unit usaha
C. status kepemilikan perusahaan
D. fungsi manajemen unit usaha
E. perlindungan hukum

55. Unsur-unsur manajemen yang terkenal dengan istilah 6 M” adalah.....
A. Money — Mission — market — Machine — Manage - Material
B. Men — Money — Manage — Method — Machine — Material
C. Mission — Market — Method — Money — Men — Machine
D. Men — Money — Material — Machine — Method — Market
E. Market — Method — Machine — Material — Men - Margin

56. Suatu neraca transaksi berjalan mengalami difisit jika......
A. nilai impor lebih besar dari ekpor
B. nilai capital inflow lebih besar dari capital outflow
C. nilai piutang lebih kecil dari hutang
D. nilai transfer dan keluar negeri besar
E. nilai dana remittance ke luar negeri besar

57. Pernyataan di bawah ini yang tepat menjelaskan konsep elastisitas permintaan adalah....

1. Bila harga turun 10% dan permintaan naik menjadi 20%, koefisien elastisitas permintaan

barang tersebut = 1

2. Semakin datar kurva, maka semakin elastik permintaan suatu barang

3. Perubahan harga sedikit saja menyebabkan perubahan jumlah barang tak terhingga,
sehingga nilai elastisitasnya uniter

32

4. Berapa pun kenaikan harga suatu barang dan orang akan membeli barang tersebut, barang

tersebut bersifat inelastik sempurna
A. 1, 2, dan 3 benar D. hanya 4 benar
B. 1 dan 3 benar E. semua benar

C. 2 dan 4 benar

58. Kurva penawaran barang X akan bergeser ke kiri atas jika.....

1. harga produknya naik 3. harga bahan baku turun

2. pendapatan konsumen naik 4. upah buruh mengalami kenaikan
A. 1, 2, dan 3 benar D. hanya 4 benar

B. 1 dan 3 benar E. semua benar

C. 2 dan 4 benar
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59. Manakah dari berikut ini yang merupakan ansumsi dari pendekan konsumen ordinal?

60.

1. Konsumen mempunyai skala preferensi

2. Konsumen berpikir rasional

3. Konsumen lebih menyukai banyak dibandingkan sedikit
4. Terjadi hukum the law of diminishing return

A. 1, 2, dan 3 benar D. hanya 4 benar
B. 1 dan 3 benar E. semua benar
C. 2 dan 4 benar

32

Diketahui suatu fungsi permintaan individual jangka pendek Qd = 250 — 2,5P berhadapan
dengan penawaran individual yang inelastis sempurna. Bila permintaan tersebut naik, maka....
1. harga barang naik 3. jumlah barang yang dibeli tetap

2. penawaran ikut naik 4. kurva permintaan tetap

A. 1, 2, dan 3 benar D. hanya 4 benar

B. 1 dan 3 benar E. semua benar

C. 2 dan 4 benar
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GEOGRAFI

61. Peta H berskala 1:100.000 dengan garis tepi berukuran 120 cm x 90 cm. Jika peta tersebut
digambar dengan garis tepi 100 cm x 75 cm, skalanya berubah menjadi.....

A. 1:60.000 D. 1:100.000
B. 1:75.000 E. 1:120.000
C. 1:90.000

62. Citra inframerah cocok untuk interpretasi objek vegetasi hutan karena......
A. Menggunakan warna semu D. Menampilkan gambar warna
B. Menampilkan gambar nyata E. Menggunakan warna sesuai
C. Menggunakan warna asli

63. Konsep esensial geografi yang digunakan untuk menjelaskan fenomena urbanisasi adalah......

A. Segregasi D. Distribusi
B. Integrasi E. Polarisasi
C. Interaksi

64. Contoh penerapan analisis spasial dalam kegiatan pembangunan adalah.........
A. Pengelolaan bencana banjir daerah hilir melalui penghijauan daerah hulu
B. Penanggulangan bencana gempa bumi dengan bangunan tahan gempa
C. Pengentasan kemiskinan penduduk melalui peningkatan pendapatan
D. Peningkatan kesejahteraan penduduk melalui penyediaan lapangan kerja
E. Pengendalian perubahan penggunaan lahan melalui penerapan peraturan daerah

65. Penyebab wilayah karst umumnya memiliki permasalahan kekeringan adalah.....
A. Kerapatan vegetasi rendah D. Curah hujan rendah
B. Banyak terdapat retakan E. Lapisan tanah tipis
C. Evapotranspirasi tinggi

66. Beberapa peta yang dapat ditumpang susunkan (Overlay) untuk penentuan lokasi lahan
persawahan, antara lain....
A. Tanah, potensi air, iklim, dan sungai
B. Potensi air, iklim, sungai, dan kontur
C. Iklim, sungai, kontur, dan potensi tanah
D. Sungai, kontur, potensi air, dan potensi ketinggian
E. Kerapatan vegetasi, jumlah penduduk, ketinggian, dan potensi air

67. Penyebab munculnya fenomena Super Moon di Indonesia pada tanggal 19 Maret 2011 adalah.....
A. Posisi bumi, bulan, matahari berada pada jarak paling dekat
B. Munculnya penumbra (bayang-bayang) saat bulan purnama
C. Bulan purnama terjadi pada saat kondisi cuaca cerah
D. Matahari dan bulan berada pada jarak paling dekat
E. Bulan dan bumi berada pada jarak paling dekat
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68. Wilayah di Indonesia yang memiliki tingkat kerawanan tinggi terhadap bencana gempa bumi

adalah......
A. Aceh, Pontianak, dan Yogyakarta D. Nias, Aceh, dan Yogyakarta
B. Padang, Riau, dan Denpasar E. Balikpapan, Samarinda, Makassar

C. Lampung, Bangka, dan Sumbawa

69. Potensi lahan pertanian di wilayah sekitar gunung api pada umumnya tinggi karena.....
A. Kaya unsur hara dan air melimpah
B. Curah hujan tinggi dan udara sejuk
C. Kaya unsur hara dan drainase cepat
D. Tanah pasiran dan bahan organik tinggi
E. Lapisan tanah tebal dan drainase lambat

70. Bukti yang menunjukkan bahwa dahulu kepulauan Sunda pernah menjadi satu adalah......
A. Adanya kesamaan jenis ikan D. Vegetasi tidak bervariasi
B. Formasi batuan homogeny E. Pola aliran sungai dendritik
C. Jenis tanah seragam

71. Sifat fisik tanah yang menyebabkan tanah mudah terangkut oleh tenaga angin adalah.....
A. Ukuran butir dan tekstur D. Struktur dan berat jenis
B. Tekstur dan porositas E. Berat jenis dan ukuran butir
C. Porositas dan struktur

72. Hubungan antar fenomena geografi yang paling cocok dikaji dengan prinsip interelasi adalah.....
A. Tekanan udara dengan kecepatan angin
B. Curah hujan dengan kesuburan tanah
C. Kecepatan angina dengan daya tahan tumbuhan
D. Temperature udara dengan vegetasi hutan
E. Radiasi matahari dengan kehidupan manusia

73. Pada pagi hari terjadi angin laut, yaitu angin yang bertiup dari darat ke laut
SEBAB
Suhu air laut lebih tinggi dari pada suhu daratan pada pagi hari.

Pernyataan benar, alasan benar, dan keduanya berhubungan sebab-akibat
Pernyataan benar dan alasan benar, tetapi tidak berhubungan sebab-akibat
Pernyataan benar dan alasan salah

Pernyataan salah dan alasan benar

Pernyataan dan alasan salah

moowy

74. Perkembangan kota mengakibatkan kebutuhan tenaga kerja terus meningkat.
SEBAB
Tenaga kerja dari desa dibutuhkan untuk mendukung kegiatan pembangunan perkotaan.

Pernyataan benar, alasan benar, dan keduanya berhubungan sebab-akibat
Pernyataan benar dan alasan benar, tetapi tidak berhubungan sebab-akibat
Pernyataan benar dan alasan salah

Pernyataan salah dan alasan benar

Pernyataan dan alasan salah

moowp
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75. Industri mebel termasuk kategori industri dasar dan bersifat padat karya.
SEBAB
Pada proses produksinya, industri dasar menggunakan peralatan sederhana dan memerlukan
banyak tenaga kerja.

Pernyataan benar, alasan benar, dan keduanya berhubungan sebab-akibat
Pernyataan benar dan alasan benar, tetapi tidak berhubungan sebab-akibat
Pernyataan benar dan alasan salah

Pernyataan salah dan alasan benar

Pernyataan dan alasan salah

moow®p

76. Pengambilan pasir dan batu di sepanjang aliran sungai menyebabkan tanggul sungai dan
jembatan runtuh.
SEBAB
Pola arus dan kecepatan aliran sungai berubah sebagai adanya lubang-lubang galian bekas
penambangan pasir dan batu.

Pernyataan benar, alasan benar, dan keduanya berhubungan sebab-akibat
Pernyataan benar dan alasan benar, tetapi tidak berhubungan sebab-akibat
Pernyataan benar dan alasan salah

Pernyataan salah dan alasan benar

Pernyataan dan alasan salah

moowp

77. Keunikan dan kekhasan suatu wilayah merupakan hasil interelasi aspek....

1. Lingkungan alam 3. Budaya

2. Penduduk 4. Sejarah

A. 1, 2, dan 3 benar D. hanya 4 benar
B. 1 dan 3 benar E. semua benar

C. 2 dan 4 benar

78. Faktor yang menyebabkan penduduk Indonesia terkonsentrasi di Pulau Jawa adalah...
1. Imigrasi dari pulau lain ke Pulau Jawa
2. Sarana prasarana Pulau Jawa lebih lengkap
3. Sumber daya alam di Pulau Jawa lebih mudah dikelola
4. Pembangunan di Pulau Jawa dan pulau lain tidak seimbang

A. 1, 2, dan 3 benar D. hanya 4 benar
B. 1 dan 3 benar E. semua benar
C. 2 dan 4 benar
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79. Perubahan lahan hutan menjadi lahan pertanian di daerah pegunungan dapat menyebabkan
mata air kering pada musim kemarau karena......
1. Evapotranspirasi lahan hutan lebih rendah
2. Infiltrasi air hujan mengalami penurunan
3. Lapisan pembawa air mengalami kerusakan
4. Aliran permukaan makin meningkat

A. 1, 2, dan 3 benar D. hanya 4 benar
B. 1 dan 3 benar E. semua benar

C. 2 dan 4 benar

80. Hubungan antara Indonesia dan Australia sering mengalami pasang surut karena....

1. Kesenjangan ekonomi 3. Perselisihan batas Negara
2. Masalah politik luar negeri 4. Imigran gelap dari Asia
A. 1, 2, dan 3 benar D. hanya 4 benar

B. 1 dan 3 benar E. semua benar

C. 2 dan 4 benar
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SOSIOLOGI

81. Seorang anak terpengaruh mengikuti penampilan artis idolanya. Gaya rambut dan model
pakaiannya ia ikuti. Faktor yang mendorong interaksi sosial tersebut adalah.....

A. simpati D. imitasi
B. empati E. identifikasi
C. sugesti

82. Budi adalah seorang karyawan di sebuah perusahaan. Ketika baru bekerja di tempat tersebut, ia
belum terbiasa dengan komunikasi dan pergaulan di sana. Setelah berjalan 6 bulan ia menikmati
bekerja di sana dan memiliki beberapa teman akrab. Tahapan sosialisasi yang dialami Budi saat

ini adalah......
A. preparatory stage D. game stage
B. play stage E. generalized others

C. significant others

83. Di suatu sekolah ada seorang siswa yang datang terlambat. Ia beralasan karena bangun
kesiangan akibat mengerjarkan PR hingga larut malam. Menurut penerimaannya, penyimpangan
tersebut termasuk.....

A. primer D. pribadi
B. sekunder E. kelompok
C. negatif

84. Seorang tukang ojek dalam kesehariannya membutuhkan sepeda motor, sebagaimana seorang
pelajar membutuhkan buku dan alat tulis. Yang dimaksud dalam pernyataan tersebut adalah

nilai....
A. material D. kebenaran
B. vital E. dominan

C. kerohanian

85. Pak Bambang sering mengenang memori ketika dirinya menjadi seorang pejabat. Kalimat
tersebut menunjukkan bahwa Pak Bambang mengalami mobilitas sosial.....
A. vertikal naik D. antargenerasi
B. vertikal turun E. intragenerasi
C. social climbing

86. Perubahan teknologi komputer terjadi terus menerus. Kemajuan teknologi tersebut semakin
memudahkan manusia dalam beraktivitas dan bekerja. Perubahan tersebut sesuai dengan teori

perubahan.....

A. linier D. fungsional
B. siklus E. progres
C. konflik
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suku/etnisnya. Misalnya orang jawa dianggap halus dan sopan, orang Minang dianggap hemat.

Penilaian semacam ini disebut....

A. eksklusivisme D. etnosentrisme
B. stereotipe E. primordialisme
C. diskriminasi

Perbedaan sosial secara vertikal adalah hal yang tidak terelakkan.

SEBAB
Adanya sesuatu yang dianggap berharga dapat menjadikan seseorang lebih tinggi status
sosialnya.

Pernyataan benar, alasan benar, dan keduanya berhubungan sebab-akibat
Pernyataan benar dan alasan benar, tetapi tidak berhubungan sebab-akibat
Pernyataan benar dan alasan salah

Pernyataan salah dan alasan benar

Pernyataan dan alasan salah

moow»

Variabel bebas dalam penelitian adalah sesuatu yang mempengaruhi.
SEBAB
Variabel terikat dalam penelitian adalah sesuatu yang dipengaruhi.

Pernyataan benar, alasan benar, dan keduanya berhubungan sebab-akibat
Pernyataan benar dan alasan benar, tetapi tidak berhubungan sebab-akibat
Pernyataan benar dan alasan salah

Pernyataan salah dan alasan benar

Pernyataan dan alasan salah

mo oy

Persaingan yang dilakukan sesuai dengan norma dan tingkah laku sosial yang berlaku di
masyarakat, kecil kemungkinan menggunakan kekerasan atau ancaman.

SEBAB
Persaingan seperti ini disebut persaingan secara sehat atau sportif.

Pernyataan benar, alasan benar, dan keduanya berhubungan sebab-akibat
Pernyataan benar dan alasan benar, tetapi tidak berhubungan sebab-akibat
Pernyataan benar dan alasan salah

Pernyataan salah dan alasan benar

Pernyataan dan alasan salah

moo®y

SEBAB
Dalam sejarah bangsa-bangsa di dunia, interaksi antara ras kulit putih dan kulit hitam di
berbagai negara sering diwarnai diskriminasi terhadap kulit hitam.

Pernyataan benar, alasan benar, dan keduanya berhubungan sebab-akibat
Pernyataan benar dan alasan benar, tetapi tidak berhubungan sebab-akibat
Pernyataan benar dan alasan salah

Pernyataan salah dan alasan benar

Pernyataan dan alasan salah

moowp
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92. Keteraturan sosial adalah suatu keadaan di mana hubungan-hubungan sosial yang berlangsung
di antara anggota masyarakat berlangsung selaras, serasi, dan harmonis sesuai dengan norma
dan nilai yang berlaku dalam masyarakat.

SEBAB
Suasana masyarakat yang teratur menunjukkan bahwa setiap orang melakukan tugas dan
kewajibannya sesuai dengan aturan yang berlaku.

Pernyataan benar, alasan benar, dan keduanya berhubungan sebab-akibat
Pernyataan benar dan alasan benar, tetapi tidak berhubungan sebab-akibat
Pernyataan benar dan alasan salah

Pernyataan salah dan alasan benar

Pernyataan dan alasan salah

moow»

93. Konflik realistis akan tetap berlangsung walaupun tuntutan telah terpenuhi.
SEBAB
Konflik akan selalu dialami oleh setiap kelompok masyarakat.

Pernyataan benar, alasan benar, dan keduanya berhubungan sebab-akibat
Pernyataan benar dan alasan benar, tetapi tidak berhubungan sebab-akibat
Pernyataan benar dan alasan salah

Pernyataan salah dan alasan benar

Pernyataan dan alasan salah

moowp

94. Dalam tahap teologis menurut Positivisme Comte ilmu pengetahuan dan rasionalitas selalu
dijadikan acuan dalam berpikir.
SEBAB
Tahap positif masih percaya terhadap hal-hal yang di luar nalar manusia.

Pernyataan benar, alasan benar, dan keduanya berhubungan sebab-akibat
Pernyataan benar dan alasan benar, tetapi tidak berhubungan sebab-akibat
Pernyataan benar dan alasan salah

Pernyataan salah dan alasan benar

Pernyataan dan alasan salah

moowy

95. Keluarga merupakan lembaga sosial yang berfungsi memenuhi kebutuhan para anggotanya.
SEBAB
Fungsi afeksi adalah pemberian kasih sayang dan perhatian kepada anak.

Pernyataan benar, alasan benar, dan keduanya berhubungan sebab-akibat
Pernyataan benar dan alasan benar, tetapi tidak berhubungan sebab-akibat
Pernyataan benar dan alasan salah

Pernyataan salah dan alasan benar

Pernyataan dan alasan salah

moowy
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96. Norma sosial memiliki fungsi sebagai berikut....
1. sebagai aturan atau pedoman tingkah laku dalam masyarakat
2. sebagai alat untuk menertibkan dan menstabilkan kehidupan sosial
3. sebagai sistem kontrol sosial dalam masyarakat
4. Sebagai alat pemenuhan kebutuhan masyarakat

A. 1, 2, dan 3 benar D. hanya 4 benar
B. 1 dan 3 benar E. semua benar
C. 2 dan 4 benar

97. Sosialisasi formal dan informal yang bertujuan membentuk pertumbuhan pribadi anak sesuai
dengan sistem nilai dan norma dalam masyarakat adalah.....

1. demokratis 3. otokratis

2. represif 4, partisipatoris
A. 1, 2, dan 3 benar D. hanya 4 benar
B. 1 dan 3 benar E. semua benar

C. 2 dan 4 benar

98. Sikap yang perlu dijaga untuk mempertahankan integrasi adalah......

1. patriotisme 3. nasionalisme
2. etnosentrisme 4, fasisme

A. 1, 2, dan 3 benar D. hanya 4 benar
B. 1 dan 3 benar E. semua benar

C. 2 dan 4 benar

99. Globalisasi bisa berdampak baik dan juga buruk. Berikut ini dampak negatif dari globalisasi

adalah.....

1. westernisasi 3. hedonisme

2. materialisme 4, sekularisme
A. 1, 2, dan 3 benar D. hanya 4 benar
B. 1 dan 3 benar E. semua benar

C. 2 dan 4 benar

100. Faktor-faktor pembentukan kepribadian, terdiri atas:
1. faktor keturunan (heredity)/warisan biologis
2. faktor lingkungan alam (natural environment)
3. faktor sosial (social heritage)
4. faktor kelompok manusia (group)

A. 1, 2, dan 3 benar D. hanya 4 benar

B. 1 dan 3 benar E. semua benar
C. 2 dan 4 benar
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